JOR MATEMaTHRY







Xunun-0b61nmn MbILLKW,
MbILLKN-LLANYyHULLKW.
9- Ha cTtpaHuuy cenu,

= B npumepax umdpbl cbenmu.




4+3= 14+3=
2+6= 12+6=
3+5= 13+5=

- C KakuMHu IpUMEPaAMHM Bbl JIETKO CIIPABUJIUCH?
- Ilouemy?

- Kakue npuMepsl BbI3BaJIH 3aTPpYIHEHHE?

- Ilouemy?

- Yemy MbI Oy1eM YUUTHCSH HA ypoke?



CnoxeHue n BblMUTaHUe
yucen 6e3 nepexoaa
L|(->pe3 NEeCSATOK B

pe.qenax 20.
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MNJIAH JEMCTBUH NIPU CJTOKEHUU U BBIYUTAHUU BE3
HEPEXOJA YEPE3 JECATOK

1.  Ilpu ciaokeHMM: eTUHUIBI CKJIAABIBAEM C
eIUHUIIAMU.

IIp¥ BHIYUTAHUU: eAMHULBI BLIYMTAEM U3
eAMHUIL.

2. IlpudaBum 10.

3.  Haupém pesyiabrar.

15+3=18 17-2=15
5+3+10=18 7-2+10=15
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HYACTb
BTOPAR

HYACTH
NEPBAS

CTp. 67-68
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Utor ypoka. Pechnexkcus.

- O yem roBopuIU Ha ypoKe?

- Y10 nosTopaAnu ?

- KaK Bbl cuMTaerte, 40CTUINNU
NOCTaB/IEHHbIX Lenen?

- Yem 3anHTEpeEcoBan Bac YPOK?
- Y10 BbI3BaNO 3aTpyAHEHuUe?

- Kak 6bl Bbl oL,eHUAU cBOIO paboTy

opvy i



